

---

Министр образования Мисир Марданов тепло поприветствовал гостя и выразил удовлетворение по поводу встречи с ним в Министерстве. Отметив, что сотрудничество, существующее между Азербайджаном и Германией, за последние годы еще больше развивались, министр особо подчеркнул важность работы, проделанной почетным послом Азербайджана в городе Штутгарт Отто Хаузером в направлении налаживания эффективных отношений в сфере образования. Он рассказал о налаженном успешном сотрудничестве с Германской Службой академических обменов (DAAD), а также отметил, что данный проект поддерживается Азербайджаном и Германией. Министр сказал, что до сегодняшнего дня свыше 70 азербайджанской молодежи получили образование в университетах Германии в рамках этой программы.

Отметив, что в направлении налаживания сотрудничества с Германией в сфере профессионального образования уже сделаны первые шаги, министр проинформировал гостя о том, что выбраны кандидаты, с целью отправления их в вышеотмеченную страну, они обучаются на курсах языков. Мисир Марданов также рассказал о недавнем визите группы специалистов по профессиональному образованию в германскую федеральную землю Баден-Вюртемберг с целью ознакомления с системой профессионального образования федеральной земли и о полученном опыте.

Почетный посол Азербайджана в городе Штутгарт Отто Хаузер поблагодарил министра образования Мисира Марданова за теплый прием. Рассказав о различных отношениях между Германией и Азербайджаном, гость выступил с предложениями по подготовке кадров в сфере профессионального образования с целью повышения эффективности сотрудничества в области образования, созданию дуальной системы профессионального образования в Азербайджане. Подчеркнув, что немецкая сторона всегда готова к оказанию поддержки намеченным работам, гость перечислил преимущества дуальной системы профессионального образования.

Министр образования Мисир Марданов подчеркнул развитие системы профессионального образования в Германии и важность использования опыта этой страны. Министр сказал, что в последнее время президент страны оказывает особое внимание к аграрной сфере и сегодня в нашей стране необходимо усовершенствование кадров в основном в сферах сельского хозяйства, строительства и так же подчеркнул важность совместной работы с соответствующими структурами в этом направлении. Министр выступил с предложениями по применению в Азербайджане дуальной системы профессионального образования и довел до внимания проделанные совместно с Европейской Комиссией работы в направлении создания Исмаиллинского центра профессионального обучения, который был сдан в эксплуатацию в прошлом учебном году.

На встрече состоялся обмен мнениями по вопросам визита группы специалистов по профессиональному образованию из Германии в Азербайджан летом текущего года, перевода двух книг «Основы сельского хозяйства в Германии», имеющих важность для студентов Азербайджанского Государственного Аграрного Университета, на азербайджанский язык, подготовки проекта по созданию центра дуального профессионального образования и т. д.